

我们就在您身边

齐鲁晚报 2019.7.9 星期二 读者热线:6330000 广告热线:6330007

康庄路桥通车，缩短两岸10分钟路程 与天香路桥形成“人”字交通网横跨赵王河，缓解周边交通压力

本报菏泽7月8日讯(记者

潘涛) 7月8日,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者在天香路与康庄路交叉口看到,此处的康庄路桥两端围挡已悉数拆除,车辆和行人已可正常通行,该桥的正式通车不仅缩短了两岸近10分钟的路程,更与天香路桥形成“人”字交通网横跨赵王河,且更缓解了人民路、八一路等周边道路的交通压力。

8日清晨,清风和煦,刚刚通车的康庄路桥上还鲜有车辆通行,不少晨练的市民站在宽敞的人行道上遥望赵王河。“这里围挡一拆除,整个视线就辽阔多了,站在桥上看赵王河,更美了。”带着孙子晨练的市民刘先生对记者说。

至早上9点左右,经康庄路桥来往赵王河两岸的行人和车辆越来越多,记者了解到,康庄路向东连接城市主干道——人民路,向西贯通内城的太原路、青年路等主要干道,而周边又没有直通的桥梁,所以康庄路桥承担的交通作用不言而喻。且与提升改造后的黄河路、天香路桥形成了四通八达的道路交通网,空中俯视两座桥,像是“人”字横跨赵王河,此处又将是菏泽一大靓丽的风景线。

“儿子住在水岸嘉园,为了方便孙子在太原路小学上学,就把孩子放在我太原路小学附近的家里,虽然两个家只一河之隔,但也要绕黄河路至天香路才能到家。”刘先生对记者说,但现在康庄路桥一通车,路程减少十来分钟,且更加方便、



康庄路桥俯瞰图。

安全,刘大爷的孙子每天都可以回家见爸妈。

承担着如此交通重任康庄路桥在建设规模上也毫不逊色,据了解,康庄路桥道路等级为城市支路,设计采用6跨等截面预应力混凝土连续梁,桥跨长度为210米,桥下需满足12×2.5米的游船通行要求。此外,康庄路桥桥梁横断面宽度为2.5米(人行道)+2.5米(绿化带)+10米(行车道)+2.5米(绿化带),总宽20米。



扫一扫,看康庄路桥动态视频。



建好的康庄路桥。

演讲比赛

中共菏泽市委宣传部
中共菏泽市委教育工委
共青团菏泽市委
菏泽市国资委

中共菏泽市直机关工委
菏泽市总工会
菏泽市妇联
菏泽市广播电视台

时代新人说

5日上午,由中共菏泽市委宣传部、中共菏泽市委市直机关工委、中共菏泽市教育工委等8个部门主办的菏泽市“时代新人说—我和祖国共成长”演讲比赛举行,来自全市各地的79名选手为现场观众带来了一场精彩的演说。

选手们的演讲内容紧扣“时代新人说——我和祖国共成长”这一大主题,涵盖绿水青山、建党初心、大家小官、大国重器、改革前沿、青春力量、薪火相传、脱贫攻坚8个分主题。来自各行各业的选手们围绕主题,声情并茂地讲述了基层党员干部们在平凡岗位上奋力拼搏的感人故事。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 李德领 摄影报道

菏泽中招普通高中批 7月12日起可查录取结果

本报菏泽7月8日讯(记者 李德领) 8日,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者从菏泽市教育考试中心获悉,菏泽中招普通高中批7月12日起可查录取结果。

据悉,7月9日-24日,普通高中批进行录取、补录。首次录取,先录取菏泽一中、山大附中自主招生等需要提前录取的部分,然后录取特长生,特长生未被录取的,按普通生参与本批次的录取。首次录取后安排两次征集、补录。

除艺体类特长生外,总成绩低于350分的考生,普通高中学校不得录取(其中公办和民办公助普通高中学校不得录取总成绩低于480分的考生)。

普通高中学校采取先录取统招生,再录取指标生方式。在录取指标生时,先以各招生学校统招生分数线为各自参考分数线,指标

生在不低于参考分数线100分内,按分配到各初中学校的指标生名额从高分到低分录取,未达到录取条件的指标生名额收回,收回的指标生名额按统招生录取。其中,牡丹区、开发区、高新区设置4个平行志愿,曹县设置3个平行志愿,鄄城设置“1+1”志愿,其他县区设置一个志愿(部分招生学校可调剂)。

实行招生计划“批次清”的方式录取,即普通高中批次安排一次录取,两次征集补录后,普通高中批录取结束,7月25日开始高职批录取,普通高中批不会再有任何形式的补录。

已被录取的考生不再参加下一批次录取,未被录取的考生,参与下一批次的录取,无任何影响。考生一经录取,一律不退档,不换录。2019年已录取的考生不得参加2020年菏泽市中考。